
Číslo: 1 Pv 185/21/4404-20 Nové Zámky 21.10.2022

EEČ: 2-33-87-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krivá výpoveď a krivá prísaha podľa § 346 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Nové Zámky

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krivá výpoveď a krivá prísaha podľa § 346 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 22.6.2021, spisová značka 1 Pv 185/21/4404-6, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

v trestnom konaní vedenom na Odbore kriminálnej polície Krajského riaditeľstva
Policajného zboru v Nitre, pod ČVS: KRP-177/1-VYS-NR-2020 vypovedala dňa
05.12.2020 v čase od 01.00 h do 01.30 h v budove Okresného riaditeľstva
Policajného zboru v XXXXX, XXXXX č. XXXXX pred vyšetrovateľom Odboru
kriminálnej polície, Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre v procesnom
postavení oznamovateľky, že ju neznámy páchateľ dňa 04.12.2020 v čase okolo
22.10 h v Nových Zámkoch na pravostrannej hrádzi rieky Nitra, neďaleko detského
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ihriska na Nábrežnej ulici, fyzicky napadol tým spôsobom, že ju chytil za pravú ruku a
so slovami „poď" sa ju snažil stiahnuť do trávy smerom k rieke, kedy ho XXXXX
kopla do ľavej nohy a snažila sa utiecť, avšak páchateľ ju chytil za vetrovku, ktorú jej
sčasti stiahol z tela a následne ju chytil za pravú ruku a vytiahol na ňu bližšie
nešpecifikovaný sprej, na čo ona začala kričať: „Pomoc, chce ma znásilniť!", pričom
sa skrčila, zakryla si tvár a snažila sa vytrhnúť páchateľovi z rúk, ale páchateľ jej
rukou zakryl ústa a povedal „aby bola ticho, lebo vytiahne nôž" a zhodil ju na zem do
trávy, pri tom ako ju pravou rukou zozadu držal za rameno, jej ľavou rukou vošiel pod
tepláky do oblasti pohlavných orgánov, pričom jej hovoril, že ju chce len pohladkať,
na čo mu ona v snahe získať čas povedala, aby sa postavili a išli na lavičky, na čo sa
obaja postavili a páchateľ jej povedal, že jej za to aj zaplatí, následne XXXXX
XXXXX zavolala na mobilný telefón jej kamarátka a ako držala mobilný telefón v
ruke, hovor zodvihla a zakričala: „Ema, niekto ma chce znásilniť!", následne páchateľ
XXXXX XXXXX pustil a ušiel smerom k podniku Spirit, následne vyšetrovateľ Odboru
kriminálnej polície Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre na základe
skutočností uvedených v trestnom oznámení XXXXX XXXXX a z následne
vykonaných úkonov začal dňa 05.12.2020 pod ČVS: KRP-177/1-VYS-NR-2020 v
zmysle § 199 odsek 1, odsek 4 Trestného poriadku trestné stíhanie pre obzvlášť
závažný zločin sexuálneho násilia podľa § 200 odsek 1, odsek 4 písmeno b)
Trestného zákona a následne vyšetrovateľ PZ dňa 05.12.2020 v čase od 14.30 h do
15.00 h na Odbore kriminálnej polície, Krajského riaditeľstva Policajného zboru v
Nitre vypočul XXXXX Serfőzőovú v predmetnej trestnej veci ako svedka -poškodenú,
pričom menovaná po zákonnom poučení o trestných následkoch uvedenia nepravdy
o okolnosti, ktorá má podstatný význam pre rozhodnutie, zotrvala na skutočnostiach,
ktoré dňa 05.12.2020 uviedla pri podaní trestného oznámenia, pričom podrobne
neznámeho páchateľa aj opísala, ako muža šesťdesiatnika, oblečeného v zimnej
bunde, ktorý mal cez seba kapucňu, oblečené mal čierne rifle a zimné topánky, na
tvári mal mierne strnisko, pár milimetrové, také veľmi bledo šedé až biele, s modrými
očami, čapatým krivým nosom, výraznými vráskami a tenkými perami, belocha,
páchnuceho od alkoholu a cigariet, následne dňa 09.12.2020 sa v procesnom
postavení svedka - poškodenej dostavila XXXXX na Okresné riaditeľstvo Policajného
zboru v Nových Zámkoch, kde vo svojej výpovedi v čase od 13.00 h do 13.40 h pred
vyšetrovateľom Odboru kriminálnej polície ,Krajského riaditeľstva Policajného zboru
v Nitre uviedla, že skutok, pre ktorý podala dňa 05.12.2020 na Okresnom riaditeľstve
Policajného zboru v Nových Zámkoch trestné oznámenie a ktorý bol vyšetrovateľom
PZ kvalifikovaný ako obzvlášť závažný zločin sexuálneho násilia podľa § 200 odsek
1, odsek 4 písmeno b) Trestného zákona, sa nestal a uvedené skutočnosti si
vymyslela, nakoľko v ten deň sa psychicky cítila veľmi zle, všetko na ňu doľahlo, jej
priateľ mal otca na ÁRE a taktiež sa pohádala so svojou dlhoročnou kamarátkou
Emou, ktorá opakovane v ten deň zrušila a prekladala ich stretnutie a to ju nahnevalo
tak veľmi, že si vymyslela údajného útočníka, ktorý ju napadol pri rieke, nakoľko
chcela vyvolať súcit a výčitky u kamarátky Emy, chcela sa jej týmto spôsobom
pomstiť a chcela, aby Ema pochopila, ako sa ona cítila, keď ich stretnutie znova
zrušila, pričom následne na základe takto zistených skutočností vyšetrovateľ Odboru
kriminálnej polície, Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre uznesením ČVS:
KRP-177/1-VYS-NR-2020 zo dňa 15.01.2021, právoplatným 09.03.2021 podľa
§ 215 odsek 1 písmeno a), odsek 4 Trestného poriadku zastavil trestné stíhanie vo
veci začatej pre obzvlášť závažný zločin sexuálneho násilia podľa § 200 odsek 1,
odsek 4 písmeno b) Trestného zákona, neskôr kvalifikovaného ako zločin
sexuálneho násilia podľa § 200 odsek 1 Trestného zákona, lebo je nepochybné, že
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sa nestal skutok, pre ktorý sa viedlo trestné stíhanie.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 22.6.2021, spisová
značka 1 Pv 185/21/4404-6, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením sp. zn. 1 Pv 185/21/4404 - 6 zo dňa

22.06.2020 rozhodol v zmysle § 216 odsek 1 písmeno a), písmeno c) Trestného

poriadku o podmienečnom zastavení trestného stíhania vedeného proti obvinenej

XXXXX XXXXX, narodenej XXXXX XXXXX, trvale bytom XXXXX, XXXXX č.

XXXXX, prechodne bytom XXXXX, pre prečin krivej výpovede a krivej prísahy podľa

§ 346 odsek 1 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že v trestnom konaní

vedenom na Odbore kriminálnej polície Krajského riaditeľstva Policajného zboru v

Nitre, pod ČVS: KRP-177/1-VYS-NR-2020 vypovedala dňa 05.12.2020 v čase od

01.00 h do 01.30 h v budove Okresného riaditeľstva Policajného zboru v XXXXX,

XXXXX č. XXXXX pred vyšetrovateľom Odboru kriminálnej polície, Krajského

riaditeľstva Policajného zboru v Nitre v procesnom postavení oznamovateľky, že ju

neznámy páchateľ dňa 04.12.2020 v čase okolo 22.10 h v Nových Zámkoch na

pravostrannej hrádzi rieky Nitra, neďaleko detského ihriska na Nábrežnej ulici,

fyzicky napadol tým spôsobom, že ju chytil za pravú ruku a so slovami „poď" sa ju

snažil stiahnuť do trávy smerom k rieke, kedy ho XXXXX kopla do ľavej nohy a

snažila sa utiecť, avšak páchateľ ju chytil za vetrovku, ktorú jej sčasti stiahol z tela a

následne ju chytil za pravú ruku a vytiahol na ňu bližšie nešpecifikovaný sprej, na čo

ona začala kričať: „Pomoc, chce ma znásilniť!", pričom sa skrčila, zakryla si tvár a

snažila sa vytrhnúť páchateľovi z rúk, ale páchateľ jej rukou zakryl ústa a povedal

„aby bola ticho, lebo vytiahne nôž" a zhodil ju na zem do trávy, pri tom ako ju pravou

rukou zozadu držal za rameno, jej ľavou rukou vošiel pod tepláky do oblasti

pohlavných orgánov, pričom jej hovoril, že ju chce len pohladkať, na čo mu ona v

snahe získať čas povedala, aby sa postavili a išli na lavičky, na čo sa obaja postavili

a páchateľ jej povedal, že jej za to aj zaplatí, následne XXXXX XXXXX zavolala na

mobilný telefón jej kamarátka a ako držala mobilný telefón v ruke, hovor zodvihla a

zakričala: „Ema, niekto ma chce znásilniť!", následne páchateľ XXXXX XXXXX pustil

a ušiel smerom k podniku Spirit, následne vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície

Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre na základe skutočností uvedených v

trestnom oznámení XXXXX XXXXX a z následne vykonaných úkonov začal dňa

05.12.2020 pod ČVS: KRP-177/1-VYS-NR-2020 v zmysle § 199 odsek 1, odsek 4

Trestného poriadku trestné stíhanie pre obzvlášť závažný zločin sexuálneho násilia

podľa § 200 odsek 1, odsek 4 písmeno b) Trestného zákona a následne vyšetrovateľ

PZ dňa 05.12.2020 v čase od 14.30 h do 15.00 h na Odbore kriminálnej polície,

Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre vypočul XXXXX XXXXX v

predmetnej trestnej veci ako svedka -poškodenú, pričom menovaná po zákonnom
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poučení o trestných následkoch uvedenia nepravdy o okolnosti, ktorá má podstatný

význam pre rozhodnutie, zotrvala na skutočnostiach, ktoré dňa 05.12.2020 uviedla

pri podaní trestného oznámenia, pričom podrobne neznámeho páchateľa aj opísala,

ako muža šesťdesiatnika, oblečeného v zimnej bunde, ktorý mal cez seba kapucňu,

oblečené mal čierne rifle a zimné topánky, na tvári mal mierne strnisko, pár

milimetrové, také veľmi bledo šedé až biele, s modrými očami, čapatým krivým

nosom, výraznými vráskami a tenkými perami, belocha, páchnuceho od alkoholu a

cigariet, následne dňa 09.12.2020 sa v procesnom postavení svedka - poškodenej

dostavila XXXXX na Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Nových Zámkoch, kde

vo svojej výpovedi v čase od 13.00 h do 13.40 h pred vyšetrovateľom Odboru

kriminálnej polície ,Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre uviedla, že

skutok, pre ktorý podala dňa 05.12.2020 na Okresnom riaditeľstve Policajného zboru

v Nových Zámkoch trestné oznámenie a ktorý bol vyšetrovateľom PZ kvalifikovaný

ako obzvlášť závažný zločin sexuálneho násilia podľa § 200 odsek 1, odsek 4

písmeno b) Trestného zákona, sa nestal a uvedené skutočnosti si vymyslela,

nakoľko v ten deň sa psychicky cítila veľmi zle, všetko na ňu doľahlo, jej priateľ mal

otca na ÁRE a taktiež sa pohádala so svojou dlhoročnou kamarátkou Emou, ktorá

opakovane v ten deň zrušila a prekladala ich stretnutie a to ju nahnevalo tak veľmi,

že si vymyslela údajného útočníka, ktorý ju napadol pri rieke, nakoľko chcela vyvolať

súcit a výčitky u kamarátky Emy, chcela sa jej týmto spôsobom pomstiť a chcela, aby

Ema pochopila, ako sa ona cítila, keď ich stretnutie znova zrušila, pričom následne

na základe takto zistených skutočností vyšetrovateľ Odboru kriminálnej polície,

Krajského riaditeľstva Policajného zboru v Nitre uznesením ČVS: KRP-177/1-VYS-

NR-2020 zo dňa 15.01.2021, právoplatným 09.03.2021 podľa § 215 odsek 1

písmeno a), odsek 4 Trestného poriadku zastavil trestné stíhanie vo veci začatej pre

obzvlášť závažný zločin sexuálneho násilia podľa § 200 odsek 1, odsek 4 písmeno

b) Trestného zákona, neskôr kvalifikovaného ako zločin sexuálneho násilia podľa §

200 odsek 1 Trestného zákona, lebo je nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý

sa viedlo trestné stíhanie.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku bola obvinenej XXXXX Serfőzőovej

určená skúšobná doba 12 (dvanásť) mesiacov, ktorá začala plynúť dňom

01.07.2021, t. j. od právoplatnosti uznesenia o podmienečnom zastavení trestného

stíhania voči jej osobe.

V zmysle § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu

skúšobnej doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu

a vyhovel aj ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne,

že sa obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa

v trestnom stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní

vydá uznesenie.
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Skúšobná doba u obvinenej XXXXX XXXXX uplynula 01.07.2022. Obvinenej

rozhodnutím o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebola uložená

povinnosť nahradiť škodu a neboli jej uložené ani iné obmedzenia.

Po uplynutí skúšobnej doby bol zabezpečený odpis registra trestov a výpis

z ústrednej evidencie priestupkov na obvinenú, a tiež správa od mesta Noév

Zámky, Okresného riaditeľstva Policajného zboru XXXXX, Odboru kriminálnej polície

a Obvodného oddelenia Policajného zboru XXXXX so zameraním, či sa obvinená

počas skúšobnej doby dopustila priestupku alebo iného protiprávneho konania.

Z obsahu doručených listín bolo zistené, že v priebehu skúšobnej doby sa

obvinená nedopustila žiadneho trestného činu a nebola postihnutá v skúšobnej dobe

za priestupok. Zo správ Okresného riaditeľstva Policajného zboru XXXXX, Odboru

Kriminálnej polície zo dňa 25.07.2022 a Obvodného oddelenia PZ XXXXX zo dňa

13.09.2022 vyplynulo, že sa voči obvinenej XXXXX XXXXX neviedlo trestné stíhanie

a nie je v súčasnosti trestne stíhaná. Zo správy mesta XXXXX vyplynulo, že doteraz

nebola riešená pre správny delikt a ďalšie informácie o obvinenej im nie sú známe.

Teda na základe uvedeného možno konštatovať, že obvinená viedla riadny život

počas celej skúšobnej doby.

Vzhľadom na to, že u obvinenej boli splnené zákonné podmienky vyslovenia, že sa
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania osvedčila, rozhodol
som tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Michal Škvára
prokurátor


